



2024年1月19日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

打碎de花盆

高新区实验学校新晖校区 201班
顾译宁(证号 2415591)

指导老师 陆青春

周末,阳光明媚,天空中飘着朵朵白云,真是一个好天气!小刚和小强两兄弟早早地就在院子里踢起球来,你追我赶,非常开心。

突然,“嗖”的一声,足球被小刚踢到了隔壁张大爷家的院子里,接着传来“砰砰啪啪”的声音,花盆掉在地上,碎成了好几块,盛开的花朵也变得蔫蔫的了。张大爷听见响声,出来查看情况。

看着打碎的花盆,小刚急得不知所措。小强说:“别着急,我们把自己家的花盆赔给张大爷。”于是,两个人急急忙忙地回家把花搬到了张大爷的面前,说:“爷爷,对不起,我们不小心把您家的花盆打碎了,这是赔给您的花盆。”张大爷接过了花盆,微笑地对他们说:“勇敢承认错误,就是好孩子,你们真棒!”

小刚和小强摸摸后脑勺,不好意思地笑了。

清晨的公园

镇海区骆驼中心学校 202班
周鼎凯(证号 2403728)

指导老师 杨爱君

清晨的公园真热闹啊!而且阳光明媚,气氛活跃,让人感觉很高兴。

远处,群山环绕。近些,树木茂盛,充满生机。再近些,湖中央的岛上有一座凉亭,周围鸟语花香,美不胜收。那里有座桥,两位小朋友正好从桥上跑过来,看着很开心的样子。近处,王爷爷和齐爷爷在练武术。王爷爷在练剑,他舞剑的时候呼呼生风。练完剑以后,他的注意力就转移到了齐爷爷身上,只见他不慌不忙地摆好架式……动作虽慢,一招一式却很流畅,真神奇呀!大树下,有两位叔叔在唱歌,动听极了。

公园的景色多姿多彩,处处欢声笑语,真是让人流连忘返呀!

露珠

镇海区鲲池小学 205班
刘苏宁(证号 2461560)

指导老师 章星星

早晨,叶子上、花朵上挂满了露珠。露珠,一滴滴都是晶莹剔透的,看起来好像一个个透明的宝石。

一滴小小的露珠躺在一片花瓣上,看起来就像露珠的小床。

可在那瞬间,小露珠们又滑进了草丛里面。“哈哈!”他们正在和小花小草们玩着捉迷藏呢。

露珠可以让小草变得更绿,可以让花朵变得更鲜艳。在我心里,每一滴露珠都很美丽,每一滴露珠都有用处。

雾

镇海区鲲池小学 205班
李玥(证号 2461561)

指导老师 章星星

雾,是一个淘气的娃娃,她用纱裙包住了高山,遮住了城市,连大海也不放过。太阳老师发现了雾的恶作剧,把她叫回了教室,大地又变得清晰了。而雾呢?被太阳老师批评了一顿。

爱好

高新区实验学校翔云校区 104班
吴非(证号 2415072)

指导老师 王敏

我的爱好是绘画,画花,画鸟,画梦想;我的爱好是阅读,读书,读诗,读世界;我的爱好是旅游,游山,游水,游远方。爱好很多,一点一滴伴我成长。

妈妈,我想对你说

高新区实验学校新晖校区 102班
傅琰茜(证号 2415537)

指导老师 俞春丽

妈妈,我想对你说,等我长大了,你也不要再有白头发。如果你有白头发,我就用黑色的颜料把你的头发染黑。

妈妈,这几天我常常想,等你一百岁去天上了,我该怎么办?妈妈,我要你活到一千岁。

江南

鄞州区江东实验小学南校区 102班
赖书冉(证号 2460714)

指导老师 孙燕燕

小桥流水鱼相聚,垂柳碰水溅水花。游船遇见莲花,江南大名谁不知。

自制象棋

镇海区骆驼中心学校 202班
叶子豪(证号 2403793)

指导老师 朱琴琴

今天爸爸带我去他学校玩,我很开心,但很快我就觉得有点无聊了,爸爸办公室只有几张空荡荡的办公桌、一台电脑和一台打印机。

这时爸爸说我们来下象棋吧。可办公室根本没有象棋啊,怎么玩呢?爸爸让我动脑筋想办法。我想了想,看到办公桌上的电脑和打印机,灵机一动,有了,我让爸爸帮忙在电脑上找了象棋棋盘和棋子的图片,用打印机打印出来,然后我用剪刀把棋子一个个剪下来,一副自制的象棋就做好了。

我眼里的冬天

鄞州区学士小学 306班
同希睿(证号 2410747)

指导老师 俞诗

有人喜欢草长莺飞的春天,有人喜欢绿树成荫的夏天,有人喜欢硕果累累的秋天,而我最喜欢白雪皑皑的冬天。因为冬天不仅有别样的风景,还能带给我无穷无尽的快乐。我能在那雪白的“地毯”上打雪仗、堆雪人,别提有多开心了。

冬天的雪,是一盒白色的颜料。我走在小路上,小路像一条白色的围巾,一直围到了这条小路的尽头。我又走到了小河边,墨绿色的小河上有一个白而弯弯的“苍穹”。

冬天不仅风光美,还有许许多多好玩的呢!比如,我们会打雪仗,看着雪球像离弦的箭一样冲出去,多刺激呀!我们可以堆一个大大的雪人,那雪人脸上的笑容仿佛温暖了整个冬天。我们还能在结冰的湖面上滑冰,那欢声笑语在冬天里形成了一道灿烂的风景。

冬天的美,总是围绕着我们成长的每一年,相同的季节,不同的风景,让我回味无穷。

冬日里的暖阳

鄞州区堇山小学 113班
薛平舟(证号 2403757)

指导老师 周婧媛

这个周末,阳光灿烂,天气晴朗,爸爸妈妈带我和哥哥去鄞州公园玩。

冬天的阳光很温柔,轻轻地照在大地上,大地上的一切也变得暖烘烘的。阳光照在草地上,好像给小草披上了一件金色的外衣;阳光照在湖面上,好像给湖水盖上了一层金色的毛毯。

我躺在草地上,闭着眼睛,静静地享受着阳光的温暖。半梦半醒间,一股暖流慢慢地在我身上流淌,好像自己正睡在云朵的怀抱里,软绵绵的,多么舒坦,多么惬意。身边的小蚂蚁、小蚂蚱好像也停止了玩闹,跟我一起沐浴在阳光下,一起慢慢进入梦乡。

我好喜欢冬天里的太阳,它给寒冷的季节带来了温暖,给这片清冷的土地带来了希望!

冬天

高新区实验学校翔云校区 104班
王易添(证号 2415069)

指导老师 王敏

冬天是白色的,因为雪花是白色的。冬天是透明的,因为冰是透明的。冬天是彩色的,因为衣服是彩色的。



戏帽

鄞州区堇山小学 108班
王聿宁(证号 2412872)

指导老师 俞文琴

小海龟历险记

鄞州新蓝青学校 302班
徐梓馨(证号 2462332)

指导老师 蔡苏颖

一只小海龟听了妈妈讲的《大山里的故事》,对大山里的一切特别好奇。于是他决定去大山里走一走,看一看。

走之前,妈妈让他不要着急,等再长大些,因为如果遇到了危险是没人帮忙的。可是小海龟根本没把这些放在心里,他只跟妈妈说:“再见。”然后就兴冲冲地走了。

小海龟爬呀爬呀,他越爬越热,心想,好热呀!真希望回到大海妈妈的怀抱里。这时,他看见调皮的小溪哥哥,小海龟上前问道:“小溪哥哥,你能带我去大山里看看吗?”“可以呀!”小溪点点头说道。

于是小溪带着小海龟穿过森林,穿过花丛,穿过草坪,一路向前。这时,一张大网扑面而来,可怜的小海龟和小鱼们一起被抓到网里了。

这时,小溪哥哥一边坏笑一边说:“哈哈,你中计了!”原来这条小溪经常有农夫过来捕捉小鱼小虾。小海龟知道了真相后很生气,他使出吃奶的力气撕咬着大网,最后,网被撕开了一个大洞,小海龟从洞里钻了出来迅速逃走了……历经了千辛万苦,小海龟终于回到了家。一进屋子,小海龟低着头,惭愧地对妈妈说:“妈妈,我再也不敢不听您的话了。”妈妈并没有责怪小海龟,而是给了他一个温暖的拥抱。

我期待的雪

镇海区静远小学 106班
陈烁宇(证号 2462301)

指导老师 程玲玲

一片两片三四片,
五片六片七八片,
九片十片无数片,
飞入水中都不见。

当读到这首诗时,我的眼前仿佛出现了漫天的大雪,它们跳着舞,在天空中纷纷扬扬,轻轻地落在地上,嬉笑着潜入水中,好美的雪。

我出生在下雪的季节,可是自我记事起,却从未见过雪,只是在电视里、照片里看到过那被白雪覆盖的冰雪世界。我好想捧着像白色棉花一般的雪打雪仗,好想踩着滑雪板从山上一滑而下,也好想听踩在雪上来自脚下“咯吱咯吱”的声音。

我好希望能看到下雪,我对妈妈说:“我们去哈尔滨吧!”妈妈说:“今年去哈尔滨的人太多了,都买不到机票,我们明年去,好吗?”我说:“好!”我期待明年能去哈尔滨,感受雪的温度,闻一闻雪的味道,和看到雪在手心融化。



莲蓬

镇海区静远小学 207班
刘熠(证号 2403791)

指导老师 董卓莹



我们
一起
坐地
铁吧

鄞州区学士小学 503班
蔡奕宸(证号 2410819)

指导老师 傅莹芳